

海商會參訪國美酒業集團 共商兩岸酒業合作發展



3月24日,海商會副會長兼秘書長黃旭昇率領參訪團一行到國美酒業集團宜賓酒廠參觀交流,國美酒業集團武玉杰董事長及領導層陪同。雙方圍繞兩岸白酒合作發展主題,展開深度對話。本次活動吸引了萬坤企業、台灣永紘興業、福星利華酒業、久田實業、福德窯業等臺灣酒業企業代表參與。此次交流通過工藝研討、合作洽談與文化互鑒三重維度,成功探索了一條“工藝共進、市場共拓、文化共融”的兩岸白酒產業合作新途徑。



黃旭昇副會長一行先後參觀了國美酒業集團宜賓酒廠的濃香釀酒車間、醬香釀酒車間、制曲車間、包裝車間、國美酒展示廳、以及範曾著作《錦文掇英》展覽館,實地考察純糧固態發酵、混蒸混燒等傳統釀造工藝,深刻體驗到古法技藝與現代工業的完美融合。在範曾著作《錦文掇英》展覽館內,兩岸嘉賓通過書法藝術與酒文化的交織互動,深入領略了“文以載道,酒以成禮”的企業文化理念,

進一步加深了彼此對中華傳統文化的認同感和自豪感。

隨後，在國美酒業集團金色大廳五樓會議室舉行了座談會。國美酒業的領導介紹，國美酒業集團秉承“發現中國之美”的理念，以“酒杯裏的中國”為品牌願景，發揚精益求精的工匠精神，致力釀造高品質白酒。企業三期包裝物流園配備了先進的智能化灌裝生產線，能夠充分滿足臺灣市場對於各類成品酒的多元化生產需求，為兩岸產業在白酒領域的深度協作提供有力保障。

海商會參訪團一行對國美酒業集團的企業經營成就及未來願景予以高度贊譽，並指出白酒作為中華民族傳統文化的瑰寶，是連接兩岸同胞感情的重要橋樑。以酒為媒介，不僅能提升產業競爭力，更能增進兩岸文化認同，深化友誼。期望雙方加強溝通，探索多渠道、多層次的合作模式，進一步推動兩岸酒業的高質量發展。



會談結束後，雙方互贈具有地方特色的酒品。國美酒業領通向參訪團贈送象徵開拓精神的“國美酒號-飛機酒”，以此寓意國美酒業勇於突破、追求卓越的品類精神。海商會代表團企業代表則回贈臺灣酒業的特選佳釀，這份跨越海峽的“酒禮”，不僅承載著兩岸同根同源的深厚情誼，也預示著兩岸白酒產業共榮發展的美好前景。此次參訪通過車間實勘、技術研討與人文互動，以酒文化為紐帶，薰陶了兩岸之間的感情，拉近了兩岸同胞的距離。為傳承中國傳統白酒釀造技藝、凝聚民族情感注入新動力。